



满亚法师



属于灵修的人 才会与宗教相应

不知道是否是巧合？有很多很红、很有成就的艺人，到最后都会变成很虔诚的信仰者。他们当中有人信佛，有人成为基督徒，不管是哪一种宗教，他们都有一个共同的特色，那就是很投入、很认真。

他们都认为，宗教的力量可以使他们在浮浮沉沉的名利中，找到踏实的方向感，把他们从迷失和虚幻的生活中，带回到现实。

娱乐圈确实是一个充满诱惑的地方，容易看到人性的弱点，那种你争我夺，勾心斗角的险恶，一不小心就会被卷入我是非当中！

也正因为如此，这里成为了考验修行的好道场。真的有很多当红的艺人，在护持佛教事业里，有着良好的表现。

也有人认为艺术家的心比较柔软，所以比较容易与灵修相应，比较容易成为信仰者。真的是如此吗？

满亚法师回答：

这可不一定。但是一个可以红得发紫的艺人，他一定会是一个有天分、又乐在其中工作的人。除此之外，他们一定也会待人诚恳，而且敬重自身的事业。像这样的人就是属于有灵修的人，所以就会相应到宗教的情操。

相反的，如果这个人只会追求名利、注重享乐、贪慕虚荣、不敬重自己的事业，那么此人就会远离灵修、远离宗教。就好像有一些人拥有漂亮的脸蛋，但是却没有一颗庄严的心；拥有很好的歌喉，却没有待人处事的修养，这种人必定会远离宗教。

总而言之，不管你从事什么事业，只要你对父母孝顺，对朋友真心，敬业乐业，就一定会与宗教相应。